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N\ NON GCOMPATIBILE CON IL SISTEMA RIO VERSIONE 1.0

&4 Per accedere al video di installazione usare il QR code.

Avvertenze generali

Prima di iniziare I'installazione, leggere at-
tentamente le istruzioni ed eseguire gli inter-
venti come specificato dal costruttore.
L'installazione, la programmazione, la mes-
sa in servizio e la manutenzione del dispo-
sitivo devono essere effettuate soltanto da
personale tecnico qualificato e opportuna-
mente addestrato, nel rispetto delle nor-
mative vigenti, ivi comprese le osservanze
sulla prevenzione infortuni e lo smaltimento
imballaggi.

La modifica del progetto o della configura-
zione del dispositivo senza la consultazione
del fabbricante o del suo rappresentante
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autorizzato puo creare situazioni pericolose.
Came S.p.A. non pu0 considerarsi respon-
sabile per eventuali danni causati da un uso
improprio, erroneo o irragionevole del pro-
dotto.

Prima di effettuare qualunque operazione di
pulizia o di manutenzione, togliere I'alimen-
tazione al dispositivo.

['apparecchio dovra essere destinato unica-
mente all’uso per il quale € stato espressa-
mente concepito.

L'installazione deve essere esequita a regola
d’'arte in modo da mantenere il contenitore
pulito e sigillato.



Descrizione

Lampeggiatore wireless gestito via radio da scheda di controllo
RIOCT8WS o RIOCNBWS, completo di buzzer per segnalare batterie
scariche o problemi di comunicazione radio.
Componenti principali della scheda
(@ Fascia di protezione
@ Calotta
(3 Antenna
@ Vit fissaggio scheda
(® Scheda
(® Alloggiamento batterie
@ Base
Vite fissaggio calotta
(® Supporto KIAROS (opzionale B)
LED di segnalazione e pulsanti di programmazione
Dati tecnici

Tipo RIOLX8WS
Alimentazione (V DC) 3
Assorbimento in stand-by (UA) 80
Assorbimento in trasmissione (MA) 15

n.2 batterie al litio CR123A (mAh) 1700

* Durata batteria (mesi) 24
Frequenza radio (MHz) 868.95
** Portata radio in campo libero (m) 30 max.

Tipo RIOLX8WS
Potenza di trasmissione (dBm) 10 max.
Materiali PC-ABS

* | a durata della batteria € calcolata su una media annua di 20
manovre al giorno.

** Non posizionare la scheda RIOCN8WS o RIOCT8WS dietro
a muri, recinzioni metalliche o altri ostacoli che potrebbero
disturbare la comunicazione radio.

Installazione

A\ Fissare il lampeggiatore RIOLX8WS in prossimita della scheda
RIOCN8BWS o RIOCT8WS, in modo da non avere ostacoli in metallo
0 in cemento.

- Fissare la base @) alla superficie prescelta. Se il dispositivo viene
fissato a parete & necessario utilizzare il supporto KIAROS (@ (non
fornito).

- Inserire la scheda ® nella base @) e fissare con le viti fornite @.
NB: Non modificare la posizione dell’antenna.

- Memorizzare il lampeggiatore RIOLX8WS nella scheda

RIOCT8WS o RIOCN8BWS (vedi il capitolo MEMORIZZAZIONE).

- Procedere con le verifiche funzionali (vedi manuale di RIOCT8WS

0 RIOCNBWS).

- Terminare I'assemblaggio del lampeggiatore RIOLX8WS.
Memorizzazione

Inserire le batterie su tutti gli accessori da memorizzare.

A\ Dopo 3 minuti i dispositivi entrano in modalita stand-by; per

riattivarli, premere T1 0 T2 per un secondo.

Verificare che i LED CH1 e CH2 lampeggino simultaneamente di



rosso, altrimenti effettuare un reset (vedi PROCEDURA DI RESET).

Memorizzazione T1

Premere il tasto T1 per un secondo sulla scheda RIOLX8WS: i LED
CH1 e CH2 lampeggeranno alternativamente di rosso. Premere il
tasto PROG della scheda RIOCN8WS o RIOCT8WS per un secondo:
i LED WIRELESS della scheda RIOCN8WS o RIOCT8WS da
lampeggianti si spegneranno e il LED CH1 sulla scheda RIOLX8WS
fara un lampeggio blu e poi si spegnera.

Memorizzazione T2

Premere il tasto T2 per un secondo sulla scheda

RIOLX8WS: i LED CH1 e CH2 lampeggeranno alternativamente

di rosso. Premere il tasto PROG della scheda RIOCN8WS o
RIOCT8WS per un secondo: i LED WIRELESS della scheda
RIOCN8WS o RIOCT8WS da lampeggianti si spegneranno e il

LED CH1 sulla scheda RIOLX8WS fara un lampeggio blu € poi si
spegnera.

A\ Per interrompere la procedura di MEMORIZZAZIONE premere
il tasto RESET.

Procedura di RESET

= Se si sostituisce un dispositivo del sistema, & necessario
procedere con il RESET e la successiva RI-MEMORIZZAZIONE di
tutti i dispositivi del sistema.

- Tenere premuto il tasto T2 per circa 10 secondi sulla scheda
RIOLX8WS, fino a quando i LED CH1 e CH2 lampeggeranno di
rosso.

Batterie
A\ Sostituire solo con batterie uguali o equivalenti.

A Le batterie devono essere sostituite dal centro di assistenza
piu vicino o da personale tecnico qualificato.

A\ Tenere le batterie lontane dalla portata dei bambini. Se
ingerite contattare immediatamente un medico.

A\ La durata della batteria fornita dipende anche dal tempo
di stoccaggio trascorso. Inserire le batterie al momento della
memorizzazione.

A\ Quando il dispositivo RIOLX8WS ha le batterie quasi
scariche, emette un segnale acustico ogni 10 secondi.

Manutenzione
Pulire il lampeggiatore con un panno inumidito; non utilizzare
solventi.

Soluzione dei problemi

Consultare paragrafo: soluzione dei problemi della scheda
RIOCT8WS o RIOCNBWS.

CAME S.p.A. dichiara che il lampeggiatore RIOLX8WS ¢ con-
forme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichia-
razione di conformita UE e disponibile al seguente indirizzo
Internet: www.came.com

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell'ambiente
I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli
seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. |
componenti riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

| dati e le informazioni indicate in questo manuale sono aa ritenersi
suscettibili i modifica in qualsiasi momento e senza obbligo
di preawviso. Le misure, se non diversamente indicato, sono in
millimet,



N INCOMPATIBLE WITH RIO SYSTEM VERSION 1.0

4 1o access the installation video, use the QR code.

General Precautions

Before installing, carefully read the instruc-
tions and follow the process explained by the
manufacturer.

Installing, programming, commissioning
and maintenance of this device must be
only done by qualified, specifically trained
technicians, and in full compliance with any
applicable regulatory provisions, including
workplace safety and waste disposal stand-
ards and regulations.

Modifying the project or set up of the device
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without first checking with the manufacturer
or authorized dealer may be hazardous.
Came S.p.A. is not liable for any damage
caused if the product is used improperly,
wrongfully or unreasonably.

Before carrying out any cleaning or mainte-
nance operation, disconnect the device from
the power supply.

The equipment must be destined solely for
the use for which it was expressly designed.
Install in state-of-the-art fashion, so that the
casing remains clean and watertight.



Description

Wireless flashing light controlled via radio by a RIOCT8WS or a RI-
OCN8WS control card, complete with flat-battery or radio-commu-

nication problems warning Buzzer.

Main control-card components

@ Protective band

@ Cap

(3 Antenna

@ Card-fastening screws

(® Board

(® Battery housing

@ Base

Cap-fastening screw

(@ KIAROS fitting (optional B)

Warning LED and programming buttons
Technical data

Type RIOLX8WS
Power supply (V DC) 3
Stand-by absorption (UA) 80
Current draw in transmission (MA) 15
two, lithium CR123A (mAh) batteries 1700

* Battery life (months) 24
Radio frequency (MHz) 868.95
** Radio range over clear areas (m) 30 max.
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Type RIOLX8WS
Transmission power (dBm) 10 max.
Materials PC-ABS

* The battery duration is calculated on a yearly average of 20 daily-
maneuvers.

** Do not place the RIOCN8WS or the RIOCT8WS card behind
walls, metal fences or any other obstructions that could interfere
with radio communications.

Installing

A\ Fit the RIOLX8WS photocells near the RIOCN8WS or the
RIOCT8WS card, so as not to have any metal or cement obstruc-
tions.

- Fasten the base @ onto the chosen surface. When fitting the
device to a wall, you will need to use THE KIAROS BRACE (9) (not
supplied).

- Fit the card ® into the base @) and fasten using the supplied
screws @.

NB: Do not change the antenna's position.

- Save, the RIOLX8WS transmitter and receivers , ON the
RIOCT8WS or the RIOCN8WS CONTROL CARD (SEE THE SAVING
CHAPTER).

- Make the necessary functional checks (see the manual FOR the
RIOCT8WS OR THE RIOCNBWS).

- Finish assembling the RIOLX8WS flashing light.

Saving

Fit the batteries into all accessories that will be saved.
A\ After three minutes, the devices shift into stand-by mode; to



reactivate them, press T1 or T2 for one second.
Check that the CH1 and CH2 LEDs are flashing red simultane-
ously, otherwise do a reset (see THE RESETTING PROCEDURE).

Saving T1

Press, for one second, the T1 button on the RIOLX8WS card: the
CH1 and CH2 LEDs will flash red in alternation. Press, for one sec-
ond, the PROG button on the RIOCN8WS card or the RIOCT8WS
card: the WIRELESS LEDs, on the RIOCN8WS or the RIOCT8WS
card, will switch from flashing to off, and the CH1 LED on the
RIOLX8WS card will flash blue once and then switch off.

Saving T2

Press, for one second, the T2 button on the RIOLX8WS card: the
CH1 and CH2 LEDs will flash red in alternation. Press, for one sec-
ond, the PROG button on the RIOCN8WS card or the RIOCT8WS
card: the WIRELESS LEDs, on the RIOCN8WS or the RIOCT8WS
card, will switch from flashing to off, and the CH1 LED on the
RIOLX8WS card will flash blue once and then switch off.

A\ To interrupt the SAVING procedure, PRESS the RESET button.
Resetting procedure

= If you replace any device on the system, you will have to RESET
and then again SAVE all of the system devices.

- Keep pressed the T2 button on for about 10 seconds on the
RIOLX8WS card, until the CH1 and CH2 LEDs flash red.

Batteries

A\ Only replace with the same or equivalent battery type.

A\ The batteries must be replaced by a specialized assistance
center and only by qualified technicians.

A\ Keep the batteries away from children's reach. If swallowed,
seek immediate medical attention.
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A\ The supplied battery's life also depends on its storage time.
Fit the batteries when memorizing.

A\ When the batteries are almost flat on the RIOLX8WS device,
it makes a buzzing sound every 10 seconds.

Maintenance

Clean the flashing light with a moist cloth; do
not use any solvents.

Troubleshooting

See the chapter on: troubleshooting issues on the RIOCT8WS or
the RIOCN8WS control card.

CAME S.p.A. declares that the RIOLX8WS flashing light con-
forms to the provisions of directive 2014/53/EU. The complete
wording of the EU declaration of conformity is available at the

following Internet address:www.came.com

Decommissioning and disposal. Dispose of the packaging and
the device at the end of its life cycle responsibly, in compliance
with the laws in force in the country where the product is used. The
recyclable components are marked with a symbol and the mate-
rial's ID marker.

The aata and information shown in this manual are to be consid-
ered as subject to change at any time and without the need for any
advance warning. The measurements, unless otherwise Stated, are
in millimeters.



FRANGAIS
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58 Pour accéder 4 la vidéo d’installation, utiliser le code QR.

Instructions générales

Avant toute opération d’installation, lire at-
tentivement les instructions et effectuer
toutes les interventions indiquées par la fa-
bricant.

L'installation, la programmation, le mise en
service et I'entretien du dispositif ne doivent
étre effectués que par des techniciens qua-
lifiés et dans le strict respect des normes en
vigueur, y compris des regles sur la préven-
tion des accidents et I'élimination des em-
ballages.

La modification du projet ou de la configura-
tion du dispositif sans la consultation du fa-
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bricant ou de son représentant autorisé peut
donner lieu a des situations dangereuses.
Came S.p.A. décline toute responsabilité
en cas de dommages provoques par une
utilisation impropre, incorrecte ou déraison-
nable du produit.

Avant toute opération de nettoyage ou d'en-
tretien, mettre le dispositif hors tension.
L'appareil ne devra étre destiné qu'a I'uti-
lisation pour laquelle il a été expressement
congu.

L'installation doit étre réalisée selon les
regles de I'art de maniére a ce que le boitier
reste propre et bien fermé.



Description
Clignotant sans fil géré par radio depuis une carte de controle
RIOCT8WS ou RIOCNBWS, doté d'un buzzer de signalisation de
piles épuisées ou de problemes de communication radio.
Composants principaux de la carte
(® Bande de protection
@ Calotte
3 Antenne
@ Vis de fixation de la carte
® Carte
(® Logement des piles
@ Base
Vis de fixation de la calotte
(® Support KIAROS (en option EX)
Voyants de signalisation led et boutons de programmation

Données techniques

Type RIOLX8WS
Alimentation (VDC) 3
Absorption en mode veille (UA) 80
Absorption en transmission (mA) 15

2 piles au lithium CR123A (mAh) 1700

* Durée de la pile (mois) 24
Fréquence radio (MHz) 868.95
** Portée radio en champ libre (m) 30 max.
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Type RIOLX8WS
Puissance de transmission (dBm) 10 max.
Matériaux PC-ABS

* |a durée de la pile est calculée sur une moyenne annuelle de 20
manceuvres par jour.

** Ne pas positionner la carte RIOCN8WS ou RIOCT8WS derriere
des murs, des clotures métalliques ou d’autres obstacles qui
pourraient brouiller la communication radio.

Installation

A\ Fixer le clignotant RIOLX8WS pres de la carte RIOCN8WS ou
RIOCT8WS, de maniere a éliminer tout obstacle en métal ou en
ciment.

- Fixer la base (@) & la surface souhaitée. En cas de fixation murale
du dispositif, utiliser le support KIAROS @ (non fourni).

- Introduire la carte (3 dans la base @) et fixer & I'aide des vis
fournies @.

N.B. : ne pas modifier la position de I’antenne.

- Mémoriser le clignotant RIOLX8WS sur la carte RIOCT8WS ou
RIOCN8WS (voir le chapitre MEMORISATION).
- Effectuer les contréles fonctionnels (voir manuel de RIOCT8WS ou
RIOCNBWS).
- Terminer I'assemblage du clignotant RIOLX8WS.
Mémorisation
Installer les piles sur tous les accessoires a mémoriser.
A\ Au bout de 3 minutes, les dispositifs entrent en mode veille ;

pour les activer a nouveau, appuyer pendant une seconde sur T1
ouT2.



S’assurer que les voyants CH1 et CH2 clignotent en rouge en
méme temps, dans le cas contraire réinitialiser (voir PROCEDURE
DE REINITIALISATION)

Mémorisation T1

Appuyer sur la touche T1 pendant une seconde sur la carte
RIOLX8WS : les voyants CH1 et CH2 clignoteront alternativement
en rouge. Appuyer sur la touche PROG de la carte RIOCN8WS ou
RIOCT8WS pendant une seconde : les voyants sans fil de la carte
RIOCN8WS ou RIOCT8WS ne clignoteront plus mais s'éteindront et
le voyant CH1, sur la carte RIOLX8WS, clignotera une seule fois en
bleu puis s'éteindra.

Mémorisation T2
Appuyer sur la touche T2 pendant une seconde sur la carte
RIOLX8WS : les voyants CH1 et CH2 clignoteront alternativement
en rouge. Appuyer sur la touche PROG de la carte RIOCN8WS ou
RIOCT8WS pendant une seconde : les voyants sans fil de la carte
RIOCN8WS ou RIOCT8WS ne clignoteront plus mais s'éteindront et
le voyant CH1, sur la carte RIOLX8WS, clignotera une seule fois en
bleu puis s'éteindra. .
A\ Pour interrompre la procédure de MEMORISATION, appuyer
sur la touche RESET.

Procédure de REINITIALISATION
= En cas de remplacement d’un dispositif du systeme, il faut
effectuer la REINITIALISATION puis la REMEMORISATION de tous les
dispositifs du systeme.
- Maintenir la touche T2 enfoncée pendant environ 10 secondes
sur la carte RIOLX8WS jusqu’a ce que les voyants CH1 et CH2
clignotent en rouge.

Piles
A\ Les remplacer uniquement par des piles identiques ou
FADOQ49\H4A-11/2017

équivalentes.

A\ Les piles doivent étre remplacées par le centre d’assistance
le plus proche ou par des techniciens qualifiés.

A\ Conserver les piles hors de portée des enfants. En cas
d'ingestion, consulter immédiatement un médecin.

A\ La durée de la pile fournie dépend également du délai de
stockage. Installer les piles lors de la mémorisation.

A\ Lorsque les piles du dispositif RIOLX8WS sont presque épui-
sées, celui-ci émet un signal sonore toutes les 10 secondes.

Entretien

Nettoyer le clignotant a I'aide d’un chiffon humide ; ne pas
utiliser de solvants.

Résolution des problemes

Consulter le paragraphe : résolution des problemes de la carte
RIOCT8WS ou RIOCN8WS.

CAME S.p.A. déclare que le clignotant RIOLX8WS est conforme
a la directive 2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de
conformité UE est disponible sur Internet a I'adresse suivante :
Www.came.com

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et le dis-
positif dans la nature au terme du cycle de vie de ce dernier, mais
les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ou le produit
est utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les com-
posants recyclables.

Les données et les informations contenues dans ce manuel sont
susceptibles de subir des modifications a tout moment et sans au-
cun préavis. Les dimensions sont exprimées en millimetres, sauf
indication contraire.



A\ YCTPOHCTBO HE COBMECTVIMO C CMCTEMOM RIO BEPCUN 1.0

06wwue npegynpexaeHus

Mepen HavanoM paboT Mo MOHTAXY BHIMA-
TENIbHO 03HAKOMBLTECH C UHCTPYKLMSMIA W
BbIMOJIHATE YCTAHOBKY COMMAacHO PeKOMEH-
[ALWSM NPOU3BOANTENS.

YcTaHoBKa, MpOrpamMmupoBaHiie, BBOL B
JKCnnyaTaumio - 006CNYXNBaHUE YCTPONA-
CTBA [0/MKHbI BbINOMHATHCS TOMbKO KBASA-
(DULIMPOBAHHBIM U CNELManbHO 00y4EHHbIM
MEepcoHaIoM C COOMOAEHNEM [ENCTBYHOLLMX
CTaHJapTOB, BKIYas TPe60BaHNs Mo oxpa-
He Tpyda, TexHUKe 6e30MacHOCTY U YTUIN-
3LV YNaKoBKM.

I3meHeHne B NPOEKTe Uin KOHMUrypaLmm

yCTpoMcTBA 063 KOHCynbTaumn ¢ dup-
FAO0949M4A-11/2017

% Zing gocryna k Bugeoponnky o MoHTaxe ucnonbayiire QR-Kog.

MOW-M3rOTOBUTENEM WK €€ YMOSIHOMOYEH-
HbIM MPEACTABUTENIEM MOXET MPUBECTU K
OMacHbIM CUTYaLSM.

CAME S.p.A. He HeCeT HWKAKOW OTBET-
CTBEHHOCTW 3a yLLep6, HAHECEHHbI Henpa-
BUIbHBIM, OLUMOOYHBIM I HEOPEXHbIM
MCMOSb30BAHNEM U3LENNA.

06ecToybTe YCTPONCTBO Nepes, BbiNoNHEHN-
€M paboT M0 YNUCTKE 1 TEXOOCNYXKIBAHWIO.
YCTPONCTBO CieayeT UCMonb30BaTh UCKIIH-
YUTESbHO MO HA3HAYEHMIO.

MOHT@X [JOMKEH BbIMOMHATLCS M0 BCEM
npasunaMm s 00ecneyeHns YUCTOTbl W
repMETYHOCTI Kopryca.



Onucanue

becnposoHas curHanbHas namna, ynpasnsemas nnatoi RIOCT8WS
nnm RIOCN8WS, ykomnnekToBaHa 3yMMEpOM, CUTHANU3VPYIOLLUM O
paspsiake 6atapen wnv npobnemax ¢ nepefadeil pagnocurHana.
0CHOBHbIE KOMMOHEHTbI NNaThl

(@ 3awmTHas KpbilLKa

@ Nnadon

(3 ATenHa

(@) BUHTBI KpenneHns nnarbl

(® MNnara

(® MecTo pasmeLLeH1s akkyMynaTopos

@ OcHosaHe

BUHT Kpennenus nnachoHa

© Kponwreitt KIAROS (onuns B)

CBETOAMOAHBIV MHAMKATOP CArHANM3ALWMM W KHOMKI NporpaMmm-
poBaHus

TexHnyeckue xapakTepucTukm

Mopenb RIOLX8WS
HanpsyxeHve anekTponuTtanus (=B) 3
[NoTpebneHvie B pexinme oxuaaHns (MKA) 80
Motpe6nenne npn nepegade curHana (MA) 15

2 nuTneBblx akkymynstopa CR123A (AY) 1700

* Cpok cny»6bl 6aTapeiikn (Mec.) 24
YacToTa pagnocurHana (M) 868.95
** [lanbHOCTb Nepedayn pagnocurHana Ha vake. 30

OTKPbITOA MECTHOCTM (M)
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Mogenb RIOLX8WS
MotlwHocTb nepeaaym paguocurHana (abm) 10 (vakc.)
Martepuans! MK, ABS-nnacTuk

* Cpok cnyx6bl 6atapen paccunTaH Ha OCHOBE CPEeAHerofoBoro no-
Kasarens MHTEHCUBHOCTI PaboTbl, paBHOro 20 Lyknam/aeHb.

** He yctananusaite nnary RIOCN8WS nnun RIOCT8WS 3a cTeHamu,
METANINYECKIMI OrPKAEHUAMI WAN APYrAMIA NPENSTCTBASMU, KO-
TOpble MOryT C03AaBaTh NOMEXV Mpy Nepeaaye pagyocuryana.

MoHTax

A\ 3aukenpyiite curHanbHylo namny RIOLX8WS B6nvau nnartbl
RIOCN8WS wnnu RIOCT8WS, 4T06bI MeXy HUMW HE 6biNo MeTann-
YECKIX I LIEMEHTHbIX Mperpag.

- SatviKenpyiite ocHoBaHMe (@) Ha BbIGPAHHOI MOHTAXHOI MOBEPX-
HOCTW. ECAM YCTPOACTBO MOHTUPYETCS Ha CTEHy, HEOGXOAMMO MC-
nonb3oBath KpoHLWTenH KIAROS (9) (He npunaraeTcs).

- Betasbre nnaty &) 8 ocHoBatne @) 11 3adUKCUpYiATe Npunaraembl-
M camopesamn (@,

BAXHO: He MeHsITe NONOXKEHNS AHTEHHI.

- CoxpaHute curHanbHylo namny RIOLX8WS B namsati nnartbl
RIOCT8WS nnm RIOCN8WS (cm. pasaen «3ANOMUHAHNE).
- BbinontnTe (hyHKUMOHabHbIE MPOBEPKIA (CM. PYKOBOACTBO MO 3KC-
nnyatauym RIOCT8WS nnn RIOCN8WS).
- 3aBepLunTe CO0PKY cUrHanbHoM nammb RIOLX8WS.

3anomuHanue
BcTaBbTe 6atapeliki Bo BCe 3anoM1HaeMble akceccyapsl.
A\ CnycTs 3 MUHYTbI YCTPONCTBA NEPENAYT B PEXUM OXWAAHNS; ANst
VX NOBTOPHON aKTuBaLn Haxxmite T1 uam T2 Ha 0fHY CeKyHAy.
[poBepbTe, YT0BbI CBETOAMOAHbBIE MHAMKATOPLI CH1 1 CH2 oaHoBpe-



MEHHO MUrann KpacHbIM LIBETOM. B MPOTUBHOM Cny4ae BbIMONHNUTE
cBpoc (cm. MPOLIEZYPY CBPOCA).

3anomuHanme T1

HaxxmiTe Ha ofiHy cekyHay kHonky T1 Ha nnate RIOLX8WS: cBeToam-
0fHble MHankatopsl CH1 v CH2 nonepeMeHHo 3amuraioT KpacHbIM.
Haxmnte Ha ofHy cekyHay kHonky PROG Ha nnate RIOCN8WS nnu
RIOCT8WS: muratoume cBeTofnoaHble nHankatopsl BECIIPOBOIHO-
[0 COEANHEHNA Ha nnaTe RIOCN8WS nnn RIOCT8WS Bbikntoyarcs,
a cBeToanoaHbIA nHankatop CH1 Ha nnate RIOLX8WS mMurHeT cunmm
LIBETOM U1 BbIKIKOUUTCS.

3anomuHanue T2
Haxxmu1Te Ha OfiHy CEKyHAY KHOMKY T2 Ha nnarte
RIOLX8WS: cBeToanoaHble nHankatopsl CH1 1 CH2 nonepemeHHo 3a-
MUraloT KPacHbIM LIBETOM. HaXXmUTe Ha 0fHY CexkyHAy kHonky PROG
Ha nnate RIOCN8WS wunn RIOCT8WS: muratolise CBETOAMOAHbIE
nHamkatopbl BECMPOBOAHOIO COEANHEHNSA Ha nnate RIOCN8WS
ynm RIOCTBWS Bblkmiouates, a CBETOANOAHbIA MHAnkaTop CH1 Ha
nnate RIOLX8WS MUTHET CUHWM LIBETOM 11 BbIKIIOYNTCS.
A Jing octaHoBku npoueaypbl SAMOMUHAHUS HaxXmMuTe KHOMKY
«CBPOC».

Mpoueaypa CEPOCA
= [lpy 3ameHe YCTPOICTBA CUCTEMbI HEOOXOAMMO MpON3BE-
ctm CBPOC u nocnepytowee MOBTOPHOE 3AMOMWHAHVE Bcex
YCTPOIICTB CUCTEMBI.
- HaxmuTe 1 yaepxusaiiTe B TeyeHne nopsaka 10 cekyHn KHomky T2
Ha nnate RIOLX8WS, noka ceeToanoaHble niankatopsl CH1 1 CH2 He
3aMUratT KPACHbIM LIBETOM.

AKKYMYNATOpPbI

A\ [Ins 3ameHbl JOMKHbI UCMONMb30BATLCS TONBKO TakMe Xe uin
paBHOLIEHHbIE 6AaTapenKu.
/\ 3ameHa 6aTapeek [LOo/KHAa NPOM3BOANTLCS LEHTPOM CEpBUC-
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HOV NOAJEPXKI NN KBANNDULMPOBAHHBIM TEXHUYECKUM Nepco-
Hanom.

A [lepxuTe 6aTapeiiku BHe 10csraemocTy feTeii. Mpu npornatbia-
HIW 3N1IEMEHTOB NUTAHNS HEMEZANEHHO 06PATUTECH K Bpauy.

A\ CpoK Ciy»0bl 6aTapen 3aBuUCUT B TOM YUCNIE OT UCTEKLLErO Bpe-
MeHY XpaHeHws.. BeTasbTe 0ataperiki B MOMEHT 3anoMuHaHys.

A\ Ecnm 6arapeiiku ycTpoiicTBa RIOLX8WS nouTi nosIHOCTbHO pas-
PsOKEHbI, 3yMMep 6yaeT uafaBath 3BYKOBOW cUrHan kaxpble 10
CEKyHA,.

Texo6cnyxuBanue

JInst YUCTKM YCTPOICTBA UCMONb3YITE CNErKa yBNaXHEHHYI0 BOAON
TPANKY; 3anpeLaeTcs UCroNb3oBaTh PAaCTBOPUTENN.

YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEl

CmoTpuTe pasaen: ycTpaHeHue HeucnpasHocTeid nnatbl RIOCT8WS
unn RIOCNBWS.

CAME S.p.A. 3asBnseT, 4To curHanbHas namna RIOLX8WS co-
oTBETCTBYeT TpeboBaHnam [upektusbl 2014/53/UE. MonHbii
TEKCT AleKnapauum 0 COOTBETCTBUM AOCTYMNEH MO CreaytoLemy
aJpecy: Www.came.com

Ytunmsaums. He BbibpacbiBaiTe YnakoBKy W YCTPOWCTBO B
OKPYXXalOLLYlo  Cpefly. YTUNU3WpYiiTe WX B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHUSIMM  3aKOHOAATENbCTBA, [ENCTBYIOLIEr0 B CTpaHe
YCTAHOBKW. ~ KOMMOHEHTbI,  MPUroAHble  Ans  MOBTOPHOIO
1CNONb30BAHNS,  OTMEYEHbl  CMeUManbHbIM - CUMBONOM  C
0603HaYeHEM MaTepuana.

Cogepxarne [aHHoro pPyKoBOACTBA MOXET ObiTb  M3MEHEHO
B JI060€ BPEMS 1 063 NPELABAPUTENILHOIO YBEAOMIIEHNS. Bce
PasMepbl MOVBEAEHb! B MM, EC/IN HE YKA3aHO MHOE.



